

# DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

Publicado em: 06/03/2024 | Edição: 45 | Seção: 3 | Página: 72

Órgão: Ministério da Educação/Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro

## EDITAL

### RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 88/2023

O Reitor da Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro - UNIRIO, no uso de suas atribuições, torna pública a retificação, em parte, do Edital nº 88, de 29 de fevereiro de 2023, que trata da Homologação do Resultado do Processo Seletivo Simplificado para Área/Disciplina: Música/Harmonia de Teclado/Prática de Conjunto, do Departamento de Educação Musical, no Centro de Letras e Artes, publicado no DOU Diário Oficial da União edição 43, seção 3, página 79, de 04 de março de 2024, nos itens abaixo mencionados, permanecendo inalterados os demais:

Onde se lê: EDITAL Nº 88, DE 29 DE FEVEREIRO DE 2023

Leia-se: EDITAL Nº 88, DE 29 DE FEVEREIRO DE 2024

No item 1.1, onde se lê: Departamento de Fundamentos da Educação

Leia-se: Departamento de Educação Musical

**JOSÉ DA COSTA FILHO**

Este conteúdo não substitui o publicado na versão certificada.

